

# 苏震&家化生物基新材料创新 研发中心成立



5月15日下午，苏震&家化生物基新材料创新研发中心成立仪式暨“绿动未来”发展政企座谈会在震泽举行。震泽镇党委书记顾全、盛虹化纤新材料有限公司总经理唐俊松、广州家化化学有限公司董事长朱统臣、苏州苏震生物工程有限公司总经理张赟等参加活动。

活动现场举行了生物基新材料创新研发中心成立的推杆仪式。未来中心将充分利用盛虹控股集团产业链优势以及广州家化在日化领域的市场优势，依托清华大学、山东大学等产学研平台，聚焦化妆品领域核心基础原料的绿色替代及新功能原料的开发。

此次苏震生物与杭州珀莱雅、上海上美、广州环亚、贝豪集团等知名化妆品公司签订了战略合作协

议，将与各大化妆品企业广泛开展合作，推动生物科技在化妆品领域的广泛运用，为化妆品行业的可持续发展作出更大贡献。

“生物基PDO广泛应用于纺织新材料、记忆纤维、化妆品等多个领域，具有较高的环境友好性、资源可再生性。”盛虹化纤新材料总经理唐俊松表示，作为全球领先的拥有完整生物基PDO及PTT纤维产业链生产制造的龙头企业，苏震生物与下游化妆品企业联合打造生物基新材料创新研发中心，以非转基因原料甘油发酵生产1,3-丙二醇(PDO)和2,3-丁二醇(BDO)，必将在绿色发展中抢占先机，为实现“双碳”目标贡献更大力量。